

धारावाहिक इच्छाप्यारी नागिन के कलाकारों ने मनाई पार्टी



नागपुर

इन दिनों सोनी सब के इच्छाप्यारी नागिन की पूरी टीम खुशी में डूब रही है। इसका कारण है कि इस शो ने हाल ही में सफलतापूर्वक अपने 100 एपिसोड पूरे कर लिये हैं। कठिन शूटिंग शेड्यूल भी, उन्हें इस मीके का जन्म मनाने से नहीं रोक पाई। केक काटने के अलावा सेट पर एक छोटा-सा आयोजन किया गया था। पूरी टीम ने एक साथ मिलकर घो के पूरे 100 एपिसोड देखे। इसके बाद सबसे अपने डांस लोर पर धमाल मचाया। इसके साथ ही शानदार डिजर का भी इंतजाम किया गया था।

शो में बबल प्रताप का किरदार निभा रहे, मिश्रकत वर्मा ने कहा कि मैं बहुत खुश और रोमांचित हूँ कि हमारे शो ने 100 एपिसोड पूरे कर लिये हैं। सेट पर पूरे जपन का माहौल था। मैं कामना करता हूँ कि हम इसी तरह 1000 और मजेदार एपिसोड पूरे करें।

इच्छा की भूमिका निभा रही प्रियाल गौर ने कहा कि यह सपने के सच होने जैसा लगता है। हमें दर्शकों से जिस तरह का प्यार मिला है उससे मैं बहुत खुश हूँ। मैं मनाती हूँ कि आगे भी हम इसी तरह उपलब्धियां हासिल करते रहें। साथ ही सफलता की सबसे ऊंची चोटी पर पहुंचें।

देखिये, इच्छाप्यारी नागिन का कामयाब सफर, प्रत्येक सोमवार-शुक्रवार, रात 8 बजे, केवल सोनी सब पर।

जी युवा पर दो नये शोज का आगाज

नागपुर

प्यार यह भावना दिल में लहर जगाने वाली होती है। जीवन में हर कोई एक बार तो प्यार में गिरता और उसमें वो खो जाता है। अपना कोई हो, उसके लिये कुछ भी करना, खुद को भूल कर जीना और प्यार में पागल जैसे गिरकर, उसका सुख प्यार में गिर बिना पता नहीं चलता। प्यार और अनगित के समीकरण पर यह एक दूसरे से एकलप हुए हैं। संगीत गुनगुन जैसे लगाना यह प्यार में गिरने का पहला संकेत है। संगीत का शब्दों में खुद के प्यार का रूप निहारते हुए बहुत से प्रेमवीर कविता करने लगते हैं। ऐसे एक गुलाबी रिश्ते को विनम्रतापूर्वक और प्यार की दुनिया में भावनाओं को आकार देने वाला प्यार है। यह प्रेम कथा की कहानी जी युवा पर फरवरी से सोमवार और मंगलवार को देखने मिलेगा और इस जोड़ी को सपराम यह संगीतों में नचने आए का चंच भी जी युवा पर हर बुधवार और गुरुवार दर्शकों का दिल जीतने जा रहा है। यह शो नाम जैसे ही पूरी तरह से प्यार पर आधारित है।

जी युवा एपिसोडिक स्टोरीज यह प्यार की अलग-अलग बातें बनाती है और दर्शकों की पसंद ध्यान में रख कर इस शो में मराठी के कलाकार और प्रतिभावान कलाकार वैभव तत्ववादी, तेजश्री प्रधान, प्रथमेश पर्व, स्यूहा जोशी, सिद्धार्थ चांदेकर, सुनील बर्वे, वीणा जामकर, सतीश पुलेकर, वंदना गुप्ते और ऐसे ही कुछ दिग्गज अपनी प्रतिभा दिखाएंगे।

यह दोनों शो अगले माह अर्थात् मार्च से जी युवा पर दर्शकों के लिए प्रसारित किये जाएंगे।

शिशु के लिए माइक्रो न्यूट्रियंट युक्त सेहतमंद डाइट रोजाना है जरूरी - विशेषज्ञों की राय

नागपुर

यह कतई जरूरी नहीं है कि अगर आपका बच्चा शारीरिक रूप से फिट दिखाई दे रहा है तो वह अंदर से भी सेहतमंद होगा। हो सकता है कि उसका वजन और हाइट बढ़ रही हो लेकिन उसके मानसिक विकास और इम्युनिटी में कमी रह गई हो। मराठे चाइल्ड केयर के बालरोग विशेषज्ञ डॉ. संजय मराठे कहते हैं कि कमाइक्रो न्यूट्रियंट की कमी को आसानी से रोका जा सकता है, अगर सही समय पर शिशु की खास डाइट की जरूरतों को पूरा किया जा सके। माइक्रो न्यूट्रियंट की कमी हमेशा दिखाई नहीं देती। इसलिए शिशु के लिए पोषक तत्वों से भरपूर आहार को प्राथमिकता देनी चाहिए। माइक्रो न्यूट्रियंट आहार शिशु को कभी कभी न देखकर रोजाना देना चाहिए। पोषक तत्वों से युक्त आहार जैसे गहरे हरे रंग की सब्जियां, दूध के उत्पाद, मूंगे और फल माइक्रो न्यूट्रियंट का खजाना है, इसलिए इसे शिशु को प्रतिदिन देने की जरूरत है। विटामिन और मिनरल युक्त आहार या फोर्टिफाइड अनाज या फूड शिशु के संपूर्ण विकास के लिए आवश्यक है।

डॉ. संजय कहते हैं कि आहार पर आधारित स्ट्रेटजी पर जोर देकर पोषक तत्वों की कमी को रोका जा सकता है। शिशुओं की डाइट को बारीकी से मॉनिटर किया जाना चाहिए क्योंकि इस उम्र में मिली इम्युनिटी और मानसिक विकास शिशु की आगे की जिंदगी को प्रभावित करता है।

टोयोटा किलॉस्कर मोटर ने दोहराई हाइब्रिडाइजेशन के प्रति अपनी प्रतिबद्धता



नागपुर

टोयोटा मोटर कॉर्पोरेशन के दुनिया भर में 10.05 मिलियन से अधिक हाइब्रिड वाहनों की बिक्री की जाने की घोषणा के साथ टोयोटा किलॉस्कर मोटर ने भारत में हाइब्रिडाइजेशन के प्रति अपनी प्रतिबद्धता दोहराई है। टोयोटा किलॉस्कर मोटर ने अपने दो हाइब्रिड मॉडलों - नई कैमरी हाइब्रिड और हाइब्रिड पायोनियर : ऑल-न्यू टोयोटा प्रेस को लॉन्च करने की घोषणा की है। टोयोटा का मानना है कि पर्यावरण हितैषी वाहनों का पर्यावरण पर सकारात्मक प्रभाव तभी पड़ सकता है, जबकि उनका बड़े पैमाने पर इस्तेमाल किया जाये। नये लॉन्च के साथ टोयोटा द्वारा दुनिया भर में 10 मिलियन से अधिक प्रसन्न हाइब्रिड वाहन ग्राहकों के प्रति कंपनी की प्रतिबद्धता को और सुदृढ़ किया गया है।

भारतीय बाजार में हाइब्रिडाइजेशन के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को और सुदृढ़ करने के लिये टोयोटा किलॉस्कर मोटर ने नई कैमरी हाइब्रिड और ऑल-न्यू प्रेस को लॉन्च किया है। ये दोनों ही सर्वाधिक उन्नत और पर्यावरण-हितैषी हाइब्रिड सिनर्जी ड्राइव द्वारा पावरर्ड है, जो कि दुनिया की अग्रणी हाइब्रिड टेक्नोलॉजी है।

कैमरी हाइब्रिड भारत की पहली दमदार लज्जरी हाइब्रिड है। इसके साथ ही यह पहली और एकमात्र हाइब्रिड मॉडल है, जिसका निर्माण भारत में किया जायेगा।

रमन विज्ञान केंद्र में नवप्रवर्तन केंद्र का उद्घाटन

नागपुर

रमन विज्ञान केंद्र व तारामंडल में नवप्रवर्तन केंद्र का उद्घाटन किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम के उद्घाटक राष्ट्रसंत तुकड़ोजी महाराज नागपुर विश्वविद्यालय के कुलगुरु प्रो. सिद्धार्थ विनायक काणे ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि अगर आप मुझे पढ़ाएंगे तो मैं शायद भूल जाऊंगा और अगर आप कोई चीज दिखाएंगे तो याद रहेगा, वहीं प्रतिकूल मुझसे करवाएंगे तो वह हमेशा के लिए स्मरण में बना रहेगा। पर्यावरण में जो भी क्रिया होती है, किसी नियम के आधार पर ही होती है, इसे खोजने की प्रक्रिया ही विज्ञान है। प्रायोगिक विकास

ही विज्ञान है। रमन विज्ञान केंद्र स्थित नवप्रवर्तन केंद्र में रिसर्च की सुविधाओं से विज्ञान को बढ़ावा मिलेगा।

इस मौके पर रमन विज्ञान केंद्र व कार्यक्रम के प्रमुख अतिथि नेहरू विज्ञान केंद्र मुंबई के संचालक शिवप्रसाद खेणे ने विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करते हुए कहा कि बुद्धि और विकास से सतत बदलाव होता है। बदलाव पर विमर्श कर उसका हिस्सेदार बनना होगा। असफलता मिलने पर डर नहीं उस पर गहन चिंतन कर आगे बढ़ें यही सफलता मार्गदर्शक रहेगी।

रमन विज्ञान केंद्र व तारामंडल के प्रमुख समन्वयक एन. रामदास अय्यर ने विद्यार्थियों को नवप्रवर्तन केंद्र में उनके लिए उपलब्ध की गई सुविधाओं से

अवगत किया। केंद्र में तोड़े और जोड़ें, स्वयं वस्तु बनाएं, वेस्ट मटेरियल से चीजें बनाना, भौतिकशास्त्र, रसायनशास्त्र, रोबोटिक्स, पर्यावरण विज्ञान आदि विषय से संबंधित रिसर्च करने की सुविधा उपलब्ध है। इसी के साथ यहां संकल्पना बॉक्स रखा जाएगा। केंद्र में आने वाले दर्शकों को कोई भी वैज्ञानिक समस्या आने या इससे समाधान मिलने पर अपना नाम व मोबाइल नंबर कागज पर लिखकर बॉक्स में डाल सकते हैं।

कार्यक्रम का संचालन रमन विज्ञान केंद्र के शिक्षा अधिकारी अभिमन्यु भेलावे ने व आचार एन. रामदास अय्यर ने व्यक्त किया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में शिक्षक, विद्यार्थी व पालक उपस्थित थे।

भारतीय महिला फेडरेशन की सभा का सुखद समापन

नागपुर

भारतीय महिला फेडरेशन की ओर से आज की स्थिति में स्त्री शक्ति के आंदोलन की दशा व दिशा पर एक सभा का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर भारतीय महिला फेडरेशन की राज्य अध्यक्ष स्मिता पानसरे ने अपने संबोधन में कहा है कि आज झंडा किसके हाथ है और कौन आगे है, कौन पीछे? यह सब भुलाकर हरेक को परस्पर हाथ से हाथ मिलाकर एकजुट होकर संघर्ष करना होगा। एमएलए होस्टल के सभागृह में यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख अतिथि के तौर पर भारतीय महिला फेडरेशन की राष्ट्रीय सचिव एनी राजा, राज्य सचिव लता भिसे, नूजी व गार्गी चक्रवर्ती उपस्थित थीं।

इस अवसर पर भारतीय महिला फेडरेशन के लिए संघर्षरत रहें विरिष्ठ नेताओं

का सत्कार किया गया। पानसरे ने कहा कि अभी विरोधी खुलेआम हमले करने लगा है। इसलिए हमें समय रहते सतर्क हो जाना चाहिए। हमको समाज परिवर्तन करना है इसके लिए लड़ाई जारी है, लेकिन इसके साथ ही समाज की गतिविधियां किस दिशा में जा रही हैं, इसे पहचान लेने की जरूरत है। समाज में तानाशाही लाने का प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने आरोप लगाया कि देश का इतिहास और पाठ्यक्रम बदला जा रहा है। केंद्र सरकार किसी सपने की तरह नए-नए खेल दिखा रही है। ऐसे लोगों को प्रतिशोध विचारों का भय था इसलिए प्रगतिशील लोगों की जानबूझकर हत्या कर दी गई। संगठन की राष्ट्रीय सचिव एनी राजा ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से भविष्य के लिए ऊर्जा मिलती है। कार्यक्रम में गार्गी चक्रवर्ती ने कहा कि आज हम हमारे संविधान की रक्षा को लेकर भयभीत हैं। कार्यक्रम का संचालन उषा मिश्रा ने किया।

सर्वधर्म समाज पार्टी ने दिया निर्दलीय उम्मीदवारों को समर्थन

नागपुर

अखिल भारतीय सर्वधर्म समाज पार्टी की संपन्न सभा में राष्ट्रीय अध्यक्ष शंकरराव सोनेकर ने नागपुर महानगरपालिका में अबकी बार मनपा में निर्दलीय की सरकार का नारा देते हुए इस चुनाव में 115 निर्दलीयों का फैसला बनाकर उन्हें एकजुट

करते हुए स्वच्छ प्रतिमा के उम्मीदवारों को पार्टी का समर्थन जारी करते हुए कहा कि भ्रष्टाचारी तथा धर्मोपघातकों को चुनाव में पराजित करने का सूनहरा अवसर मंदादाताओं के पास है। यदि निर्दलीयों की सरकार बनती है तो हमारी सरकार 30% मकान टैक्स तथा 30% पानी कर कम कर निर्दलीयों का फैसला बनाकर उन्हें एकजुट

दिव्यांगों की क्रिकेट स्पर्धा आयोजित



नागपुर

दिव्यांगों तथा विशेष बच्चों को

समाज की मुख्य धारा में लाने के उद्देश्य से अमर विहार सोसाइटी की ओर से मानकापुर स्थित क्रीडा मैदान में क्रिकेट

स्पर्धा का आयोजन किया गया। इस अवसर पर लता मंगेशकर हॉस्पिटल के चिकित्सकों तथा दिव्यांगों की टीम के

सेवानिवृत्ति पर कठाले का सत्कार



नागपुर

गांधीबाग गार्डन में नवज्ञान विकास शिक्षण संस्था के अध्यक्ष एवं नवज्ञान प्राथमिक शाला के प्रधानाध्यक्षक अनंत कठाले की सेवानिवृत्ति पर सत्कार

समारोह आयोजित किया गया। समारोह की अध्यक्षता क्षमाशंकर तिवारी ने की। प्रमुख अतिथि के रूप में शालिक्रम कुकडे, शिक्षण विस्तार अधिकारी आर. के. गेडाम, देववार वैद्य, मदान, श्रीमती शोभा चव्हाण आदि मान्यवर मंच पर

विराजमान थे। इस आयोजन में कठाले का श्री कुंदकुंद शिक्षण संस्था एवं हमारी पाठशाला विद्या मंदिर परिवार द्वारा पुष्पगुच्छ, शॉल, श्रीफल एवं सम्मानपत्र देकर भावभीना सत्कार किया गया। इस अवसर पर राजेंद्र नखाते ने कठाले के प्रति सद्भावना व्यक्त करते हुए कहा कि संस्था परिवार की हर सफलता कठाले के कुशल नेतृत्व तथा उनके कौशल्य को दर्शाती है। इस अवसर पर सभी महानुभावों द्वारा शिक्षा क्षेत्र में प्रदीर्घ काल कार्यरत रहे स्व. आदिनाथ नखाते का स्मरण किया गया। इस अवसर पर संस्था के पदाधिकारी सरोज जैन, किनोद नखाते, सिद्धांत नखाते एवं शीला मानकर, सारिका यवकार, चंदा गोंडाने, चैतली डहाके, वृषाली डहाके, निलेश मुले आदि अध्यापकवृंद उपस्थित थे।

स्वर्णकार समाज ने मनाई संत नरहरी की पुण्यतिथि

नागपुर। भारतीय स्वर्णकार समाज के तत्वावधान नरहरी भवन, चूना ओली, इंदवारी में संत शिरोमणी नरहरी महाराजी की पुण्यतिथि का आयोजन संपन्न हुआ। मंच पर केंद्रीय वक्त्रोद्योग मंत्रालय हेंड्रीकाप्ट बोर्ड के असिस्टेंट डायरेक्टर ए. आर. मसराम, स्वर्णकार समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामचंद्रवार येरुपडे, किशोर धाराशिवकर, राजकुमार गुप्ता, लक्ष्मीकांत सोनी, ऑंकारेश्वर गुरव, सुधाकरराव वैतुल, चंद्रशेखर करंडे, धनराज उजेनकर, सुरेशचंद्र पालकृत, नरेश मस्के, दीपक जरगर, सीताराम सोनी आदि उपस्थित थे।

नागपुर महानगरपालिका, नागपुर (उद्यान विभाग) जाहीर सूचना

खालील अर्जद्वारे ने त्यांच्या नावासमोर दर्शविल्या प्रमाणे झाडे तोडण्याची परवानगी मिळवण्याकरिता अर्ज केलेला आहे. ज्या नागरिकांना ही झाडे तोडण्यास हरकत आहे, त्यांनी सात दिवसांचे आत वृक्ष अधिकारी तथा उद्यान अधिकारी, नागपुर महानगरपालिका, सिव्हील लाईन्स, नागपुर या कार्यालयात लेखी स्वरूपात कारण-मिमांसा देऊन अर्ज अर्जद्वारा, सात दिवसांनंतर प्राप्त होण्या-या आदीपायी दखल घेतल्या जाणार नाही.

अ. क्र.	अर्जद्वाराचे नाव	झाडांचे स्थळ	झाडांची संख्या
1	उप अभियंता होपपट्टे पुनर्वसन प्राधिकरण, नागपुर	पाच झोपडा, मिनीमाला नगर, नागपुर रोधीली रोधीली इमारतीचे बांधकामात अडथळा निर्माण करणारे झाड	1 नग

वृक्ष अधिकारी व उद्यान अधिकारी नागपुर महानगरपालिका, नागपुर.

19 को तेली समाज का परिचय सम्मेलन

नागपुर। तेली समाज के सभी शाखाओं में विवाह योग्य युवक-युवतियों की शादी जमाने हेतु उसी तरह बदलते समय और परिस्थितिनुरा समाज को इकट्ठा लाने के लिए 19 फरवरी को दोपहर 1 बजे 24वां तेली समाज विवाह योग्य युवक-युवती परिचय सम्मेलन डा. श्यामाप्रसाद मुखर्जी सार्वजनिक वाचनालय हॉल, हॉस्पिटल वाई, चंद्रपुर में राजेश पिसे ने आयोजित किया है।

इस अवसर पर रमेश पिसे, प्रा. नामदेववार वरंभे, नाना इटनकर, रामदास मोकदम, सुनील पडोले, गंगाधरवार काचोरे, रमेश इटनकर आदि मौजूद रहे।

कल से वेंकटेश देवस्थान का 48वां वार्षिकोत्सव

नागपुर

श्रीमद्उत्तराहोबिल मठ डिडवाना, रमावैकुण्ठ पुष्कर मठाधीश जगद्गुरु श्री 1008 श्रीस्वामी चमश्यामाचार्य महाराज, युवा स्वामी भूदेवाचार्य महाराज और वेंकटेश देवस्थान के तत्वावधान में कल 18 फरवरी से त्रिदिवसीय वार्षिकोत्सव आयोजन प्रारंभ होगा। इसकी व्यापक तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। मंदिर ट्रस्ट के सचिव गोविंदलाल सारडा ने बताया कि 48वें वर्ष की व्यापक तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। पहले दिन कल्याणोत्सव के मौके पर शाम 5 बजे भगवान की बारात नगर भ्रमण के लिए निकाली जाएगी। बारात धारस्कर रोड स्थित मंदिर से निकलेगी। दूसरे दिन शोभायात्रा के पश्चात महाभिषेक होगा। तीसरे दिवस शोभायात्रा निकाली जाएगी। मंदिर में भगवान के विवाह के बाद गोष्ठी प्रसाद का वितरण भक्तों को किया जाएगा।



आयोजन यंग गंस स्पोर्ट्स अकादमी द्वारा आयोजित रोमांचक फुटबॉल स्पर्धा में शामिल क्रिकेट खिलाड़ी व साथ में उपस्थित प्रशिक्षक।

हम सब प्यार की मूरत बन जायें - माता सविंदर

नागपुर

स्थानीय रेशमबाग मैदान में संत निरंकारी मंडल द्वारा शहर में निरंकारी संत समागम आयोजित किया गया। समागम सत्र को सम्बोधित करते हुए सतगुरु माता सविंदर हर्देवजी महाराज ने कहा कि एक भक्त हमेशा इस निरंकार प्रभु को एक कुम्हार और खुद को कच्ची मिट्टी समझता है और हमेशा यही प्रार्थना करता है कि यह कुम्हार हमें जो आकार देना चाहे उसमें हमें अपना कोई किन्हीं-परंतु किए बगैर उस आकार में ढल पाए क्योंकि वो जानता है की अगर कुम्हार ऊपर से

थपेड़े दे रहा है, टॉक रहा है तो दूसरे हाथ से अंदर से संभाल भी रहा है और हमें टूटने से बचा रहा है। मनुष्य को खुद के अंदर प्यार ही भरना चाहिए कि वह प्यार की मूरत बन जाए। अपने अंदर से 'मै-मेरी' को पूरी तरह से निकाल दें और अंदर सिर्फ और सिर्फ निरंकार (परमात्मा) का वास रहे।

निरंकारी सतगुरु के रूप में संत निरंकारी मिषन की बागडोर संभाल रहे सतगुरु माता सविंदर हर्देव जी महाराज की उपस्थिति में उक्त समागम पहली बार शहर में आयोजित किया गया। इस संत समागम में केवल नागपुर ही नहीं



बल्कि विदर्भ, छत्तीसगढ़ एवं मध्यप्रदेश से हजारों की संख्या में श्रद्धालु भक्तों ने भाग लिया। अनेक श्रद्धालु भक्त दिल्ली व मुंबई से भी पधारे। सतगुरु माता सविंदर महाराज के रेशमबाग स्थित समागम स्थल पर उपस्थित श्रद्धालुओं ने 'धन निरंकार' के जयघोष द्वारा अभिवादन किया। विभिन्न भागों में आए हुए अनेक वक्ताओं ने अपने आध्यात्मिक विचार व अनुभव रखे एवं गीतकारों ने भी अपनी रचनाएं पेश कीं, साथ ही अनेक कवियों ने समागम में अपनी कविताएँ पढ़ीं, जिसको श्रोताओं द्वारा अत्यधिक सराहा गया।

मोतियाबिंदू ऑपरेशन शिविर का समापन



नागपुर

गुजराती समाज द्वारा गुजरात भवन में आंखों की जांच डॉ. जितेंद्रभाई तलाविया के सानिध्य में संपन्न हुई। डॉ. तलाविया का स्वागत समाज के अध्यक्ष राजेशभाई काटकोरिया ने किया। समाज के गौरी मुकुंदभाई वेद व श्रीमती दमयंतीबेन पंडित के सहयोग से निःशुल्क मोतियाबिंदू ऑपरेशन शिविर आयोजित किया गया, जिसका कई गुजराती भाई-बहनों ने लाभ लिया। इस शिविर में समाज के एड. राजेशभाई शाह, दीपकभाई कल्याणी, हेरेशभाई पटेल, श्रीमती मीनाबेन ठक्कर, अशोकभाई पोरिया, कीर्तिदाबेन अजमेरा, विक्रमभाई वारा मुख् रूप से उपस्थित थे।

पूरे देशभर के चुनिंदा हथकरघा वस्त्रों की प्रदर्शनी

राष्ट्रीय हथकरघा प्रदर्शनी 2016-17

भारत सरकार एवं महाराष्ट्र शासन द्वारा प्रायोजित कार्यक्रम

- स्थान -

कस्तूरचंद पार्क ग्राउंड

रिजर्व बैंक चौक, नागपुर

समय : दोपहर 12 बजे से रात 9 बजे तक

टसर, सिल्क एवं कॉटन साड़ियां, ड्रेस मटेरियल, बेडशीट्स, चादर, गलीचे (कारपेट्स), तुलन शॉल्स, सोफा कवर, पि्लो कवर, टॉवेल्स एवं अन्य बहुत सी वस्तुएं।

साक्षात् प्रदर्शन हथकरघा कपड़ों का निर्माण और फिट तकनीक देखिए।

20% छूट

ऑनलाइन खरीदने के लिए लॉग-ऑन करें www.indrayanhandlooms.com

पार्किंग फ्री प्रवेश निःशुल्क

प्रायोजक : विकास आयुक्त (हथकरघा), वस्त्रोद्योग मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली एवं वस्त्रोद्योग विभाग, महाराष्ट्र शासन

आयोजक : महाराष्ट्र राज्य हथकरघा महामंडल म्युजियम, नागपुर

इंद्रायणी